

有的地方雨很大,有的地方一滴没下 昨天暴雨过后流行晒彩虹

昨日17时30分左右,市区突然狂风大作,随后雷声阵阵,雨水从天而降。这场雨在郑州分布不均,有的地方很大,有的地方却很小,甚至没有下。
“郑州的雨多么的任性,神

奇的土地,神奇的天。”昨日“这儿是郑州”发微博称。
从郑州市区雨量站实时雨量资料上看到,昨天下得最大的地方为姚桥,雨量为115.6mm,排在第二的是教育学

院,雨量为85.7mm,郑东新区CBD为51.3mm,东大街为38.9mm;而在农科院、庙李、十八里河等地方,降雨量均为0。
郑州晚报记者 王军方
请图片作者到本报领取稿费



好久没看到这么美的彩虹了 张淑君 图



郑东新区龙湖外环旁的运河水位高涨。22点左右积水慢慢退去,路旁行道树才露出树根。郑报摄影爱好者张军摄于九如路口附近



龙子湖附近,哥,你这车还能翘吗? @胡同里的猫-v



姚桥附近车辆被淹没 刘威 图

出国留学机构“走出去”战略落地

金吉列留学“北京市工商联、北京市商会非公经济澳大利亚发展服务基地”在悉尼成立

“一带一路”已成为中国新时期经济外交战略的重要内容。今年6月《中澳自由贸易协定》的签署,为中国非公企业向海外发展提供了良好的机遇和广阔的平台。对于留学中介机构而言,也迎来了前所未有的“走出去”战略发展绝佳时机。近日,金吉列出国留学公司作为行业的领先者,率先走出国门落地澳大利亚,在业内引起广泛关注。
7月23日,金吉列出国留学公司“北京市工商联、北京市商会非公经济澳大利亚发展服务基地”成立仪式在澳大利亚悉尼隆重举行,北京市委常委、统战部部长戴均良为金吉列留学公司授牌并讲话。北京市工商联有关领导、中国驻悉尼总领馆领事、金吉列企业集团董事长张世杰及麦考瑞大学、悉尼科技大学、纽卡斯尔大学等30余所澳洲知名院校代表和嘉宾出席授牌仪式。 唐善普

全球发展战略持续升级 金吉列将建更多海外基地

近年来,中澳教育合作一直不断深化拓展,中国已成为澳洲最大的海外留学生来源国。目前,中国在澳留学生总数达22万人,占澳大利亚境内留学生总数的28.5%。作为国内留学行业的旗舰机构,金吉列留学2014年受理客户7万余人,其中成功受理赴澳留学生1万余人,为更多具有国际视野的优秀留学生赴澳发展提供了有力保障。

目前,金吉列留学已在全球16个国家拥有26个海外办事处,与23个国家1600余所优质海外院校建立了良好合作关系,金吉列留学每年为数万学生及家长提供出国留学咨询。在此基础上,金吉列留学将目光投向海外,加大资金投入,在全球建设海外服务基地,率先在澳大利亚设立两家直营子公司,以加强留学生海外服务。

澳大利亚纽卡斯尔大学荣誉博士、金吉列企业集团董事长张世杰在致辞中表示,金吉列会不负众望,金吉列留学“非公经济澳大利亚发展服务基地”将基地打造成为国际人才、文化、教育、投资发展、商务交流的港湾和平台,全力以赴地协助国内非公企业走出国门,拓宽海外市场。金吉列留学公司愿同国内非公企业一道共享资源、互相助力、共同发展。

中澳自由贸易协定签署 企业迎来海外发展良机

据悉,中澳自贸协定历时10年,经过双方共同的努力,国家主席习近平在2014年对澳大利亚进行国事访问期间,与澳大利亚总理阿博特共同确认并宣布实质性结束谈判,最终于今年6月,中国与澳大利亚共同签署《中澳自由贸易协定》。目前,澳大利亚是中

国海外投资第二贸易大国,同时中国也是澳大利亚第一大贸易伙伴。中澳自贸协定的签署,进一步促进了两国资金、资源流动和人员往来,推动经济优势互补向持久和深入方向发展,使两国教育和文化产业广泛获益。对于国内非公企业而言,也将是调整经

营战略、开拓海外市场、扩大企业规模的良好时机。

戴均良在讲话中强调,成立非公经济海外发展服务基地是北京市工商联、北京市商会为贯彻落实党的方针政策和习近平总书记系列讲话精神,实施“一带一路”战略,为积极推动民营企业“走出去”

发展,促进民营企业赴海外投资兴业,解决企业发展所面临的诸多困难推出的举措。经过严格推荐、选拔、审核等程序,授予有能力为首都非公企业赴海外发展提供服务的会员企业和直属行业商会,授权在海外成立非公经济海外发展服务基地。

行业优秀代表落地悉尼 打造创新高效交流平台

金吉列留学公司作为首都非公有制企业的优秀代表,在留学领域取得了突出成绩,受到了中国广大留学生及家长的认可。此次,在澳大利亚授予金吉列出国留学公司“北京市工商联、北京市商会非公经济澳大利亚发展服务基地”,既是对金吉列公司的肯定,也是希望金吉列留学公司为首都非公经济企业赴海外

发展提供更多服务和帮助。金吉列留学公司非公经济澳大利亚发展服务基地将立足教育拓宽服务领域,用创新、高效的服务打造国际化教育、经济、文化交流平台,为企业“走出去”助一臂之力。

澳大利亚前外交部长、悉尼科技大学澳中关系研究院院长鲍勃卡尔表示,中国已是澳大利亚的第一贸易伙

伴,澳大利亚政府高度重视澳中关系。在2014年,他有幸前往金吉列留学公司,与金吉列企业集团董事长张世杰博士进行了亲切会晤,畅谈澳中教育合作新契机。他说,金吉列留学多年来为澳大利亚输送数万名优质中国学生,为澳中教育领域合作作出了重要贡献。在澳大利亚,越来越多的本土学生开

始学习中文,未来澳大利亚对双语人才的需求会愈发强烈,这也为中国学子提供了更多赴澳留学机会。今后,澳大利亚方面将全力支持金吉列出国留学公司“非公经济澳大利亚发展服务基地”,为中国的民营企业在澳投资与开拓市场提供帮助,实现真正意义上的合作伙伴关系。